

11月18日，工行隆重发布手机银行8.0版本，以“发现，你的财富之美”为主题，实现手机银行代际跨越式发展，全面迈向移动金融数字化转型新征程。

银行“数字化2.0”时代，数字技术引领全面变革，赋予手机银行全新内涵。工行手机银行以数字金融新基建为定位，加快从服务渠道向经营平台转变，致力于打造成为个人客户数字金融服务的主阵地、全行与基层经营的重要载体；通过承载全行的客户经营、业务经营与数据经营，全面推进零售数字化转型；通过自有与开放相融合、线上与线下一体化的发展，构建开放、智能的数字金融新生态。手机银行8.0正是在这种传承与创新中诞生。

“发现”是智慧、创新与想象力的结晶，与工行建设人民满意银行的初心使命结合，将带来推动进化的强大力量。工行手机银行8.0历经1年精心打磨，重塑18大类服务，提升500余项功能，汇聚智能发现、财富管理、轻简体验、客群专属等亮点创新，为客户带来更快、更强、更有趣的数字金融新体验。

全新“发现”页签，智能化能力再进阶。所想未必所知，需求需要“发现”。8.0在银行业界首创“发现”页签，依托客户画像、行为偏好等6个维度的大数据洞察，发现每一位客户的不同、每一位客户的潜在需求，并在海量的金融功能中快速的找到它们、聚合它们，精准展现专属于每一位客户的产品、功能、场景、活动与信息，实现“千人千面”与个性定制。为支撑起“发现”页签的强大服务，工行同步推出的企业级数字化运营平台“知客”，通过1.7万个页面埋点、每日300亿条的大数据分析，实现对客户行为和所需的毫秒级响应；通过智慧大脑与全旅程引擎的密切配合，以每年数十亿次的计算，输出上亿套旅程方案，为客户提供高互动、全旅程、陪伴式服务。

全新财富社区，财富陪伴服务更强大。作为无数家庭的财富伙伴，工行积极构建线上开放化财富体系，为客户提供稳健、专业的财富管理服务。全新开放式财富社区，通过“财富号”开放机制，引入基金、保险、理财等领域知名投资机构，为客户推荐全市场热门产品；优选资深专家团队精品研报，传递最新市场资讯和行业分析；打造覆盖投前、投中、投后的全旅程投资陪伴，帮客户做出更好的投资决策；提供产品、知识、资讯于一体的管家式服务，为不同客群针对性定制财富计划，助力每个人实现财富梦想。

把服务做“轻”，金融体验更轻简。以系统更轻、交互更简、功能更精、服务更柔为目标，手机银行8.0完成了轻量化提升，通过7大类、38个栏目、100余项常用功能的“精装修”，核心高频交易响应效率提升超过20%。通过对新技术成果的的全面应用，力求为客户带来不一样的数字新体验。推出全新碳账簿，识别用户在金融场景中的绿色行为，引入权威碳排放计量规则进行碳减排测算，记录下个人的低碳足迹，引领绿色低碳新风尚。推出数字藏品馆，客户可以领取、查看和使用工行发

行的精美数字藏品，并将数字藏品用于头像，塑造独一无二的数字形象。此外，应用“炫彩刷脸”技术，让人脸识别更加精准高效；应用“网关认证”技术，实现手机号一键登录，让登录更快一拍；应用“重力感应”技术，客户只需翻转手机，就能轻巧安全的退出手机银行。

客群专属服务，让数字空间更多元。在历次版本迭代中，工行手机银行推出了面向不同客群的专版专区。8.0再次强化“客群专属”理念，通过多层次的服务供给满足多样化的客群需求。面向长辈客群，推出幸福生活版2.0，完成28项功能、141个常用页面的适老化与无障碍改造，首批获得工信部“信息无障碍”标识；推出亲情托管账户，以亲情为纽带建立父母与子女的账户托管关系。面向Z世代，推出青春版，以纯线上、高互动、绿色低碳、轻松有趣的方式打造梦想空间，建立情感连接。面向新市民，打造新市民专区，汇聚各类优质服务资源，提供医保凭证就医购药、社保卡申领补换、待遇资格认证等一揽子服务，助力城市建设者圆梦新生活。

据了解，在发布新版手机银行的同时，工行同步启动了第八届“1118粉丝节”暨感恩5亿客户的回馈活动。工行联合央视、京东、网易、咪咕、丰巢、喜马拉雅等业界知名机构，汇聚八大权益、八大活动，带来“亿元大礼包”。其中，配合央视中国国宝大会，举办客户国宝知识PK赛；联合京东打造“京东超级省”品牌，提供专属商品、专属权益、专属服务，并叠加“京东专属优惠券、积分优惠、支付立减金”等优惠，为工行手机银行客户带来实实在在的福利。

人民金融是工商银行的根脉，也是最鲜明的底色。近年来，工商银行始终把满足人民对美好生活的向往作为开展金融工作的出发点和落脚点，不断提升手机银行服务能力。根据最新数据，工行手机银行客户已突破5亿户，月活跃客户近1.7亿户，全面领跑银行同业；在第三方权威机构评测中，工行手机银行App位列行业TOP50榜首，综合服务能力、数字化竞争力第一。在下一步工作中，工商银行将以打造人民满意的“最好手机银行”为目标，不断擦亮金融为民的初心，更好的满足人民群众的金融服务需求。

【如果您有新闻线索，欢迎向我们报料，一经采纳有费用酬谢。报料微信关注：ihxdsb，报料QQ：3386405712】